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A Tehetség és Szorgalom Alapítványról nem sokat hallottunk eddig. A kis kampányversike,
amellyel bemutatkoznak, nem sokat segít a civil szervezet beazonosításában. Mint rövid
nyomozás után kiderült, azért nem, mert a Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégium
alapítványáról van szó, és ha szóba kerül a tevékenységük, inkább a kollégium
megvalósításaként számolnak be róla.

  

Az alapítványt 2000-ben jegyezték be a tanárok kezdeményezésére, hogy

  pályázati pénzekből jutalmazzák a tehetséges és szorgalmas
diákokat.
  

Az iskola 2002-es teljes anyagi függetlenedését követően a Tehetség és Szorgalom Alapítvány
szélesebb körű tevékenységet folytat az ingatlanfejlesztéstől a diákok támogatásáig.

  

A civil szervezet pályázatai segítségével újították fel az új- és ókollégiumot, és nem kicserélték,
hangsúlyozza az igazgató, hanem restaurálták a régi ablakokat. Amióta 2002. októberében
megtörtént az intézmény teljes függetlenedése a Benedek Elek Tanítóképzőtől, azóta

  

folyamatosan újítják fel a lehangoló állapotban visszakapott épületet.

  

„Élvezet látni a fejlődést", mondja Tőkés Zsolt igazgató. Hozzáteszi, az iskola ezen az
alapítványon keresztül  támogatja a
szórványból érkező diákokat is
. Azok a gyerekek, akik Backamadarasról, a kollégium névadójának szülőfalujából, vagy az
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iskolaalapító Bethlen János tiszteletére Bethlenből jönnek hozzájuk tanulni, ingyenesen vehetik
igénybe a szintén felújított bentlakást.

  

– Ezt nem szoktuk reklámozni, most téma volt ugye a gyöngyhalászat kérdése a szórványból
érkezők támogatása kapcsán, kellemes meglepetésként szokta érni azokat a tanulókat, akik
úgy döntenek, hogy nálunk tanulnak tovább – tudatja az igazgató.

  Ha már az ember és a lelkesedés nem elég
  

Leginkább pénzre van szükségük, a projektek megvalósításához mind a lelkesedés, mind az
emberi erőforrás megvan – mondja Tőkés. Az SzKA-tól igényelt pénzt laptop, hangfal és
színes lézernyomtató
vásárlására használnák fel. Ezekre azért van szükségük, mert a tankönyvellátás gyenge, a
gyermekek lestrapált, használt könyveket kapnak, ha kapnak egyáltalán. 
Nagyon sok oktatási segédanyag elérhető, készíthető
, ezeket szeretnék a megpályázott összegek által a gyermekeknek biztosítani, ha már az állam
nem gondoskodik róluk.

  Nyugdíj helyett tanügy
  

Megkérdeztük, kire szavaznának a versenytársak közül, ha nem vennének részt a pályázaton.
Az igazgató azt mondja, nem tudja, kik indultak még a vásárlók kegyeiért, majd megjegyzi, hogy
mindenkinek szüksége van a támogatásra. Jó lenne, ha nem kellene ilyen pályázatokon
indulniuk, és a képviselők nyugdíjemelésére fordított összegből az oktatást támogatná a
kormány . Ha az oktatásnak megszavazott százalékot megadná a kormány, biztos
vagyok benne, hogy a tankönyvekre, oktatási segédeszközökre is jutna pénz – mondja Tőkés
Zsolt.
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